

# 我市召开新冠病毒疫苗接种工作会议 要求保质保量完成各类人群接种任务

□记者 宋馨

本报讯 为有序、规范推进新冠病毒疫苗接种工作，保质保量完成各类人群接种任务，5月17日上午，我市召开专题工作会议，对新冠病毒疫苗接种工作进行了安排部署。会上通报了

近期我市新冠病毒疫苗接种工作开展情况，各县市区针对工作中存在的问题和困难进行了发言。

会议指出，目前我市新冠病毒疫苗接种工作时间紧、任务重，为如期、安全、有序完成接种任务，各地务必加强组织领导，明确目标责任，凝心聚力

做好疫苗接种工作。会议强调，各级卫健委要高度重视，把新冠病毒疫苗接种工作作为当前一项重要工作来抓，解决存在的问题，理顺工作机制，主动作为，想方设法创造性开展工作，同时，市疫情防控指挥部各成员单位要加强工作指导。各接种点、接种人员要

严格按照方案要求，确保安全、规范接种，在接种过程中，一定要严格按照“三查七对一验证”流程规范操作，做到受种者、预防接种信息和疫苗信息相一致。乡镇要加强疫苗接种服务保障工作，积极发挥组织优势，广泛组织群众有序高效开展接种工作。②8

## 市博物馆展出红色政权货币



5月15日，市民观看货币展。为迎接建党100周年，庆祝“5·18国际博物馆日”，由市博物馆主办的“红色记忆——中国革命政权货币展”在市文化艺术中心开展。该展览也是市博物馆开馆10周年系列展览之一。③7 记者 梁照曾 摄

## 两个绿灯同时亮 人车挤成“一锅粥”

### 公安交管部门： 已派民警核实 目前人车错时通行

□记者 吕冰汝

本报讯 近日，市民向本报反映，市中心城区文体路与周口大道交叉口南侧的人行横道绿灯与文体路上的左转绿灯存在同时亮起的情况，行人过马路时，常与文体路上左转车辆相冲突，很不安全。记者向市公安局交通管理支队反映该情况后，市道路交通设施维护中心（以下简称维护中心）民警立即前往现场实地研判。目前，该路口南侧的人行横道绿灯时间与文体路左转绿灯时间已被重新设置，保障行人与车辆“各行其道”，排除了安全隐患。

5月14日9时许，记者来到文体路与周口大道交叉口处看到，文体路为双向车道，往周口大道方向的路口处设有两条左转车道。该路口南侧，横穿周口大道的人行横道约有20米宽。记者在该路口停留了20分钟发现，当南侧人行横道绿灯亮起，行人开始过马路时，文体路转向周口大道的左转绿灯也亮了。此时，行人急着过人行

道，左转车辆也急着通过，人车混在一起，挤成了“一锅粥”。“不转也不行，左转绿灯时间短。但是左转过来还得停在路中间等行人过完马路，既耽误时间，对行人也不安全。”正在等待左转的车主吴先生无奈地说。

据附近居民介绍，该路口上下班高峰时，经过车辆、行人较多，电动车等交通工具往来也非常频繁。行人过马路时，得时刻关注文体路上的左转车辆，一不小心，极易发生交通事故。

实地观察后，记者就市民反映的问题与市公安局交通管理支队取得联系，维护中心民警立即前往现场实地研判，发现这个路口的两个绿灯设置时间确有冲突。“目前，我们对该路口的左转指示灯和人行道指示灯进行了调整，实现行人和车辆错时通行，消除了道路交通隐患。”该中心负责人屠铭说。

5月17日下午，记者再次前往该区域发现，行人与车辆已实现错时通行，路口交通秩序井然。②9

## 关爱残障青年 我市举行社工志愿服务活动

□记者 窦娜

本报讯 5月15日，位于中心城区周口数字产业园的小善助残基地内歌声嘹亮，其乐融融，70余名残障青年同唱《在灿烂阳光下》，共同庆祝第31次全国助残日。

当日上午，市文明办、市民政局、团市委、市青年志愿者协会、市青昱社会工作服务中心共同举办“相伴同行·让梦起航——关爱残障青年”社工志愿服务主题活动。

活动中，主办方为长期关心残障

青年的10名爱心市民颁发了“让梦起航——残障青年创业就业社会工作服务项目”相伴使者聘书，并为市青昱社会工作服务中心让梦起航——残障青年创业就业社会工作服务站揭牌。

据了解，“让梦起航——残障青年创业就业社会工作服务项目”由市青昱社会工作服务中心负责实施，本着让残障青年生活更美好的使命，为他们提供创业就业社工服务，使他们通过专业社工服务，实现自身技能和劳动所得回报，实现收入和生活质量双重提升。②9

## 川汇公安分局传承红色革命基因 民警慰问九旬抗战老兵

□记者 陈永团 文/图

本报讯 为传承红色革命基因，进一步铭党史、知党恩、跟党走，筑牢忠诚警魂，日前，市公安局川汇区分局一行人走进川汇区小桥社区，看望曾参加过孟良崮战役、济南战役、淮海战役、抗美援朝战役的老兵辛铁同志。

今年94岁的辛铁原籍河南南阳镇平县，出生于1927年。74年前，在山东省临沂市蒙阴县孟良崮地区，我人民野战军第八纵队与国民党74师展开了一场生死之战。当年，只有15岁的辛铁就在这支队伍里。战场上，他与战友并肩作战4天4夜，争夺阵地数十次。数千枚炮弹蹂躏着这片土地，他和战友视死如归，受伤不下火线。战壕里，敌人的子弹从他们头顶飞过，他们咬牙坚持，并以雷霆之势，将国民党74师打得溃不成军。

市公安局川汇区分局相关领导表示，老兵是宝、老兵是旗帜，他们为了共和国诞生出生入死、南征北战，奉献了青春和热血。在今后的工作中，川汇区分局全体民警将继续为绘就新时代人民公安精彩画卷而奋斗。②8



鲜花送老兵